

ТурбоSEO (описание модуля)



Модуль **ускоряет работу по продвижению сайта** за счет того, что сообщает поисковому роботу какие страницы были обновлены, а какие — нет.

Индексация (добавление сайта в поисковые системы, такие как Яндекс и Google) производится специальным поисковыми роботами. Они заходят на сайт с определенной периодичностью и проверяют есть ли изменения на нем или нет.

Модуль «ТурбоSEO» помогает индексации, решая сразу несколько проблем:

- Указывает поисковому роботу на новые страницы.
- Помогает быстрее добавить в поисковые системы страницы сайта.
- Максимально эффективно расходует ресурсы поискового робота (ведь идет проверка только новых и популярных страниц, а не всех подряд. Подробнее описано ниже в разделе «Как это работает?»).

Таким образом, с помощью модуля «ТурбоSEO» индексация вашего сайта из нервоотрепки («Когда же уже эта страница появится в Яндексе?») превращается во взаимовыгодное сотрудничество с поисковиком!



Модуль «ТурбоSEO» является платным дополнением для развития Вашего бизнеса!

Чтобы купить модуль, обратитесь к менеджеру ОТ в скайп-чате, а затем следуйте инструкциям, которые Вам будут написаны.

Кроме того, менеджер ответит на вопросы по модулю и поможет с оплатой.

Актуальная стоимость модуля: <http://box.otcommerce.com/prices-and-promo#2>

Как это работает?

После установки плагина он начинает работать автоматически. Посмотреть на статистику можно в админке в разделе «Плагины» по названию плагина «ТурбоSEO».

Так в чем проблема индексации?

Индексация (добавление сайта в поисковые системы, такие как Яндекс и Google) производится специальным поисковыми роботами. Они заходят на сайт с определенной периодичностью и проверяют есть ли изменения на нем или нет. Чаще всего этот период составляет от нескольких дней до 2-3 недель. Чем выше посещаемость сайта и обновляемость страниц, тем чаще поисковые роботы заходят и проверяют изменения.

У поисковых роботов есть свой лимит работы: сколько страниц одного сайта можно проверить за раз (для примера предположим, что лимит проверки — 100 страниц. Хотя он может быть и 1000, в зависимости от популярности ресурса). Поэтому работа поискового робота по индексации выглядит так: поисковый робот заходит на главную страницу, сканирует её, берет первые 99 ссылок (главная страница уже заняла 1 единицу лимита) и по очереди смотрит все 99 страниц на наличие обновлений. Посмотрел, записал и пошел на другой сайт. Через неделю-две-три ситуация повторяется.

Во время продвижения сайта с большим количеством страниц, всегда есть **проблема: не все страницы сайта сразу попадают в поисковые системы**. Потому что проверка идет по порядку, ведь робот не в курсе что именно ему проверять. И может получиться так, что заходя раз в неделю, робот сканирует не каждый раз 100 новых страниц, а, например, 20 или 30 новых страниц, а остальные — старые. И такими темпами очень не скоро будет проверен сайт размером в 4-5 тысяч страниц (а именно столько разделов в каталоге Коробки ОТ).

Что делает Модуль «ТурбоSEO»?

По сути модуль просто говорит поисковому роботу: «Ты уже это смотрел в прошлый раз, ничего нового. Давай, не трать время и иди на следующую страницу».

Как же это работает? Когда поисковый робот просматривает страницы на вашем сайте, то в кэш страниц записывается его особая метка с датой проверки. И в следующий раз, заходя на сайт, если метка есть — страница пропускается, а если метки нет, страница проверяется. Сама же метка снимается, когда происходят изменения на странице.

Таким образом, **поисковому роботу больше не нужно сканировать одни и те же страницы**, ведь при каждом заходе он проверяет новые, что положительно сказывается на индексации сайта. Ведь проверить «100 страниц» и проверить «100 обновленных страниц» — огромная разница и преимущество в деле, которое называется Оптимизация сайта!